cmatic

PNEUMATIC FITTINGS

DUTUHIM C HAKWOHOWU rakomn
KomMnpecCcuoHHblIe PUTUHIU




3HayeHue GUTUHIroB B MTHEBMOCUCTEMAX

-

DUTHHIM 3TO OANH U3 HanboJIee MHOTOYMC/IEHHbIX KOMMOHEHTOB JIl0601 MHEBMOCUCTEMDI. U HEeCMOTPA Ha TO, YTO d)VITVIHFVI
N CoeANHUTENIN ABNAIOTCA, KaK NpaBuo, Hanbonee HeAOPOrnMmMmmn 31IeMeHTaMn NHEBMOCUCTEM, Heo6X041MMO BHUMATEJIbHO MoA-

XOAWUTb K MX noabopy.

MmMmeHHO d)VITMHFM COeANHAKT pa3/InvyHble KOMMNOHEHTbl CUCTEMbI B € AUHOE LieJioe, YTO No3BoJsigeT €1 BbIMOJIHATb CBOM d)yHK'

umn. Mcnonb3oBaHMe Ka4eCTBEeHHbIX, HAAEXHbIX N A0TOBEYHbIX d)MTMHFOB no3BoJigeT:
* MOBbICUTb 3HEPro3dHEKTUBHOCTb MPON3BOACTBA MCKOUYMB YTEUKN CKATOro BO3A4yXa
* CHWM3UTb BpEMSA NPOCTOA 060pyA0BaHMSA, 3aTPaYMBAEMOE HA MOUCK HEUCMPABHOCTEWN

* YBEJINYNTb NHTEPBAJIbl TEXHNYECKOIO OGCHy)KVIBaHVIﬂ N YMEHbLUNUTb BPEMA €ro NpoBefeHnA 3a cHeT NPUMEeHeEHNA 6onee
TEXHOIOTNYHbIX W [OJITOBEYHbIX COeANHUTENEN

* CHW3MTb BeC 1 rabapuTbl yCTaHOBOK 6/1aroaaps NpMMeHeH o GUTUHIOB N3 COBPEMEHHbIX MaTepManoB 1 60/iee KoMNakT-

HOro pacnoJioXKeHUA 3/71eMeHTOB

* YMeHbLINTb BpeMsa CHOPKMN MHEBMATNYECKOW YacTn 060pya0BaHMA

0630p npnMeHAaeMbIX npyuHUUMNOB coeanHeHuA

CoepguHeHne GUTUHramMm C HAKUOHOM
rankon

KOHCTPYKTMBHO OAMH M3 CaMbIX MPoO-
CTbIX TUNOB COegNHEHNA

HenocpencTBeHHOE YNNOTHEHME TPY6-
K1 1 GuTHHra 6e3 NpuMeHeHnsa Apyrmx
MaTepuanos

OTcyTCTBYHOT TpeboBaHMA K MaAKOCTH
BHELUHEN NoBepXHOCTH TPY6KM
MMetoTCA OrpaHuyeHns Ha TOJILLMHY
CTEHKW TPYOKM

CpegHee BpeMs MOHTaXa M IeMOHTaxa

CoeauHeHue d)MTMHraMM C LAHroBbIM
3a>XKuMmomM

Hanbonee npocton u 6bICTpbIV CNocob
MOHTaXxa

YNIOTHEHWE OCYLLECTBAIAETCA MO BHELL-
Hel NoBepPXHOCTUN TPYOKM

To/LWMHa CTEHOK TPY6KM He MMeeT 3Ha-
yeHus

CoeaunHeHHUe C NOMOLLbIO KOMMpeccu-
OHHbIX d)MTMHrOB

CaMbIl HAAEXHbIN TMN COeANHEHNSA

MpY  MCNOMb30BaHUN  METAJIINYECKMNX
Tpy6OK yNIOTHEHWE METa NO MeTanly

Bo3mMoXxHO npnmMeHeHne NoJIMMepPHbIX
TPY6OK CO CreunasnbHOM BCTaBKOM

BblaepXuBaeT BbICOKOE AaB/ieHune

YBennyeHHoe BpeMA MOHTaxa #u
AEMOHTaXxa



CopepxaHue

O603HayeHns B KaTanore

Ob6wue napameTpbl puTMHros C.matic

Cepusa MC. OUTUHIM U3 NATYHN C HAKMAHOW rankow

DN =2

Cepusa MO. KoMnpeccnmoHHble GUTUHIM U3 TaTYHN

OO6o3Ha4YeHuAa B KaTanore

Pabounit gmanasoH TemnepaTyp

Pabouee n36bITOYHOE AaBEHME

JlaBsieHne Hayana oTKPbITUA 06paTHbIX KnanaHoB

=
T

O6wue napameTtpbl hutnHros C.matic

PekomeHayeMbIi MOMEHT 3aTsXKu, Hm

Pabouyee BakyyMHOe AaB/eHne

TopueBoe ynjoTHeHWe Ha ¢uTHHre. He TpebyeTca wmc-
nonb3oBatb OYM-IeHTY WK ApYrue YNAOTHUTE IbHbIe

MaTepunanbl

Ha pe3bby HaHeceHo PTFE nokpbiTve. [lonyckaeTca He-

CKOJIbKO pa3 BKPYTUTb GUTMHI B OTBETHYIO YacTb He3

MCNoJib30BaHUsA OYM-neHTbl UKW APYrUX YNIOTHUTENb-

HbIX MaTepu1anos

Pa3amep pesbobl

T e3b6 OTHe
S M5x0,8 | M6xL | M7xl | M12x125 | M12x15| 18 | 14 | 38 | 172
Metpuyeckas pe3bba Topuesoe ynaotHeHue O-Ring NBR 0,8 0,8 0,8 1,5 1,5 - - - -
Tpy6Haa umnuuapnyeckas pesbba (G) Topuesoe ynaotHeHne O-Ring NBR - - - - - 1,2 1,5 2,5 3,5
Tpy6Has uunuuapuyeckas pesbba (R) PTFE ynnoTHeHue no pesbbe - - - - - 2,5 3,5 6 12
MoHTaxHasa rmnybuHa npu ycTaHOBKe TpyOku
Tun 3axuma @, MM 3 4 5 6 8 10 12 14 15 16
LlaHroBbIit 33xnm cepun MA L, Mmm 9.8 13.2 - 16.1 16.2 18.3 19.5 22.5 - 22.5
LlaHroBbIit 33xnm cepun MB L, Mmm - 13.4 - 16.3 16.5 18.5 20.3 23 - -
KomnpeccnoHHbIi 3axum cepun MO L, Mmm - 4 5.5 5.5 5.5 7 7 - 7 -

D,OHyCKVI K AnamMeTpy COBMEeCTUMbIX I'IHEBMOTPY6OK

@ TpybKmM < 10 MM +~0.07 Mm

@ Tpy6KM 0T 12 10 16 MM +-0.1 MM

www.kipservis.ru



PUTUHIN U3 NNaTYHU C HAKNWOHON FranKowu

- 50...+150 °C 25 6ap

DUTUHIM C HAKMAHOW rafikoi MMEIOT Hanbosee NPOCTYO KOHCTPYKYLMIO. B HUX YNIOTHEHWE COeANHEHNA OCYLLLECTB/IAETCA HEMOCPeACTBEHHO NpK-
XNMOM I'IHEBMOprGKVI K wrtyuepy CbVITVIHFa Cc noMoLbro HaKVI,D,HOVI ranku. ®UTnHrn Le/IMKOM BbIMOJIHEHbI N3 ME€TAas1)13, 3@ CYET 3TOro OHN NMELOT pac-
LIJVIDEHHbIl’I AnanasoH pa6ow|x TeMnepartyp n ysean4yeHHOe MakCMMasibHOe faBJsieHKe. O,D,aHKO, B OoT/Zin4ne oT d)I/ITVIHFOB C LL@HIOBbIM 3a>XXKMMOM, And
GUTUHIOB C HAKMAHOM raikon HOPMMPYETCA KakK BHYTPEHHWI, TaK 1 HAPYXXHbIN ANAMETP NOAKJIOYAEMbIV MHEBMOTPYOKM.

1 Kopnyc HuKennpoBaHHas NaTyHb
2 HakngHas raiika HUKeNIMpPOBaHHASA NATYHb

Mopsaok ycTaHOBKM TPYGKU

» O6pexbTe TPYOKY M y6eAnTeCh YTO BHYTPM M CHAPYXM HE OCTaNOoCh 3ayCeHLeB, Mo-
C . !) BEPXHOCTb TPYOKM KPYr/1aa 1 He MPUHAJA 0BasibHOM GOPMbI, @ IMHMA OTpe3a nepneH-
AVKYNAPHa ocn TpY6KM.
1 = ﬂ =]i1 * HapeHbTe raiky Ha Tpyoky.
» HageHbTe TPYOKY C ranmkow Ha wryuep GUTUHrA 1 ybeanTecb YTo TpybKa AOXOAMT A0
. . .1q OCHOBaHMA WTYyLEpa.
- - L | * 3aTAHWUTE HAaKNAHY!O ranky
= = = Mopsaaok n3sneyvyeHUs TpyGkn
* BbIKpYTUTE HAaKNAHYIO Franky
e CHuMMTe TPY6KY CO WTyLepa GpUTUHIa
Kop 3aka3a d, mm D1 L1, mm L2, mm CH1 CH2 Bec, r

MC 12 04 M5 4-2,5 M5x0,8 5 20 7 7 3,4
MC120418 4-2,5 G1/8 6 22,5 7 14 9,7
MC 12 05 M5 53 M5x0,8 4 20 8 8 48
MC120518 53 G1/8 6 23 8 14 10,6
MC 12 06 M5 6-4 M5x0,8 4 21 9 8 6,1
MC1206 18 6-4 G1/8 6 25,5 12 14 16,4
MC1206 14 6-4 G1/4 8 28 12 17 21
MC 12 06 38 6-4 G3/8 9 29 12 19 21,5
MC120818 8-6 G1/8 6 25,5 14 14 18,8
MC1208 14 8-6 G1/4 8 28 14 17 25,2
MC1208 38 8-6 G3/8 9 29 14 19 30,1
MC121018 10-8 G1/8 6 27 16 14 22,9
MC121014 10-8 G1/4 8 29,5 16 17 29,4
MC121038 10-8 G3/8 9 30,5 16 19 32,6
MC121012 10-8 G1/2 10 32 16 24 45,1
MC121238 12-10 G3/8 9 32 18 19 38,1
MC121212 12-10 G1/2 10 33,5 18 24 53,2
MC121512 15-12,5 G1/2 10 355 22 24 60,9

2 AW KWMN-CepBuc



L2

Kop 3akasa d, Mm D1 L1, mm L2, Mmm CH1 CH2 Bec, r
MC 130518 53 G1/8 8 22,5 8 14 12,4
MC 1306 18 6-4 G1/8 8 25 12 14 17,8
MC 13 06 14 6-4 G1/4 " 29 12 17 25,8
MC 130818 8-6 G1/8 8 25 14 14 20,1
L2 MC 1308 14 8-6 G1/4 1 29 14 17 2,5
MC 130838 8-6 G3/8 11,5 29,5 14 20 31,1
MC131014 10-8 G1/4 1 30,5 16 17 32,2
MC 131038 10-8 G3/8 1,5 31 16 20 36,1
MC131238 12-10 G3/8 11,5 32,5 18 20 39,7
Kop 3akasa d, Mm L1, Mm CH1 CH2 Bec, r
MC 14 05 05 53 28,5 8 8 75
MC 14 06 06 6-4 34,5 12 12 20,5
MC 14 08 08 8-6 35 14 14 21,9
MC141010 10-8 38 16 14 36
MC141212 12-10 4 18 17 a7
MC141515 15-12,5 45,5 22 22 74,6
Kop 3akasa d, Mm D1 L1, mm | L2, Mm | L3, Mm CH1 CH2 Bec, r
MC 16 04 M5 42,5 M5x0,8 5 15,5 20 7 9 10,4
L3 MC16 0418 4-2,5 R1/8 1,5 17 20 7 9 10,7
CH2 CH1 MC 16 05 18 53 R1/8 8 17 21,5 8 8 10,8
j MC 16 06 18 64 R1/8 8 17 22,5 1 8 15,9
MC16 06 14 6-4 R1/4 1" 20 22,5 12 10 21,6
MC 16 06 38 6-4 R3/8 1,5 22,5 23,5 12 " 30,3
MC16 08 18 8-6 R1/8 8 17 22,5 14 10 19,4
N MC16 08 14 8-6 R1/4 1 20 22,5 14 10 23,3
5 MC 16 08 38 8-6 R3/8 1,5 22,5 24 14 " 31
‘ MC 161018 10-8 R1/8 8 18,5 25,5 16 1" 21,6
D1 MC 16 10 14 10-8 R1/4 " 21,5 25,5 16 " 31,4
MC 16 10 38 10-8 R3/8 11,5 22,5 25,5 16 1" 34,7
MC16 1238 12-10 R3/8 11,5 24,5 30 18 14 46
MC161212 12-10 R1/2 14 28 30,5 18 17 66,5
MC161512 15-12,5 R1/2 14 28 34 22 17 69,6
L1 Kopa 3aka3a d, Mmm L1, Mm L2, Mm CH1 CH2 Bec, r
CH2 MC 190505 53 43 21,5 8 8 18,6
MC 19 06 06 6-4 45 22,5 12 8 32,1
- - MC 1908 08 8-6 45 22,5 14 10 41,3
MC 191010 10-8 51 25,5 16 1" 54,5
N CH1 MC191212 12-10 60 30 18 14 84,9
MC191515 15-12,5 68 34 22 17 124,2
Kopg 3akasa d, Mm D1 L1, mm | L2, Mmm | L3, Mm CH1 CH2 Bec, r
L3 MC 20 05 18 53 R1/8 8 17 e} 8 8 17,5
CH2 CH1 MC 2006 18 6-4 R1/8 8 17 45 12 8 21,1
MC 2006 14 6-4 R1/4 " 20,5 45,5 12 10 35,2
- MC 2008 18 8-6 R1/8 8 17,5 45,5 14 10 33,6
- - MC 2008 14 8-6 R1/4 " 20,5 45,5 14 10 31,7
MC201014 10-8 R1/4 1 21,5 51 16 1" 48
MC201038 10-8 R3/8 11,5 22,5 51 16 " 511
L1 MC2012 38 12-10 R3/8 11,5 24,5 60 18 14 69,5
1 MC201212 12-10 R1/2 14 28 61 18 17 99,4
D1 MC201512 15-12,5 R1/2 14 28 68 22 17 108,3
Kop 3akasa d, Mmm D1 L1, Mmm CH1 Bec, r
MC 32 06 04 6-4 M10x1 95 12 14
MC 320806 8-6 M12x1 93,5 14 18
MC321008 10-8 M14x1 96,5 16 22

www.Kipservis.ru




cepun KomMmnpeccunoHHbIe (pUTUHIM U3 NaTyHU

KOMI'IpeCCI/IOHHbIe (*)I/ITI/IHFVI no3BonsitoT obecnevnTs Hanbonee HagéxHoe coeguHeHNe Pa3fINYHbIX 3N1IEMEHTOB NHEBMO UK TMOpPOCUcCTe-
Mbl B OHO uUenoe.

w012 N MOoTa | MO 16

. 0

MO 22 MO 23

Mopspok ycTaHOBKM TPYGKM

1. Ob6pexbTe TpyOKY M ybeamTech YTO BHYTPY M CHApY>XM He 0CTanochb
3ayceHUeB (MHMA OTpe3a [OJIXHA ObiTb MeprneHAMKYIApHa ocu
TPYy6KM).

2. HageHbTe raiiky v BpesHoe KoJbLo Ha TPY6KY, TOHKas YacTb BPE3HO-
ro KOJbLia A0/1KHa 6bITb pacnosioxeHa 61mxe K KoHUY Tpy6Ku.

3. Mpun UCNoab30BaHMM NOMAMUIHbIX TPYOOK BCTaBbTE BHYTPb TPYOKM
YCMANTENbHYIO YacTb MO 23.

4. YcTaHoBMTe TPY6KY C BPe3HbIM KOMbLOM B GUTUHT U OT PyKWU 3aTa-
HUTE ranky.

5. MpoBepbTe NPaBWUJILHOCTb NOJIOXEHUS TPYOKM M 3aTAHUTE ranky c
NOMOLLIbIO FAaeYHOT 0 KJTH0Ya, 3aKpYTHB eé Ha 1.5 — 2 oboporTa.

6. OTKpyTUTE raiky 1 ybeamTecb B TOM YTO BPE3HOE KOJIbLLO PaBHOMEP-

1 Kopnyc HUKeNMpPOBaHHASA NaTyHb
vp Y P y HO CKMMaeT Tpy6Ky.
2 laiika HukennpoBaHHas natyHb . ..
- 7. MoBTopuTe WarK 4-5 1 3akpyTuTe ranky ewé Ha 1/4 obopoTta ana
3 BpesHoe kosibuo Olive | JlatyHb obecneyeHna repMeTUYHOCTHN COEIMHEHNS.

Kop 3akasa d, Mm D1 L1, mm L2, Mmm CH1 CH2 Bec, r
MO 12 04 M5 4 M5x0,8 5 26 10 9 9
MO 120418 4 G1/8 6 25 10 14 17
MO 120518 5 G1/8 8 29 12 14 20
MO 1206 18 6 G1/8 6 26 12 14 18
MO 12 06 14 6 G1/4 8 29,5 12 17 24,5
MO 1208 18 8 G1/8 6 21,5 14 14 22
MO 12 08 14 8 G1/4 8 30 14 17 33
MO 121014 10 G1/4 8 34,5 19 17 50
MO0 121038 10 G3/8 9 36 19 19 62
MO 121238 12 G3/8 10 39 22 22 68
MO0 121212 12 G1f2 12 42 22 27 98
MO 121512 15 G1/2 12 43 27 27 18
Kop 3akasa d, Mm L1, mm CH1 CH2 Bec, r
MO 14 04 04 4 33,5 10 10 12
MO 1405 05 5 36 12 " 23
MO 14 06 06 6 36,5 12 12 21
MO 1408 08 8 38,5 14 14 28
MO 141010 10 41,5 19 17 70
MO 141212 12 50,5 22 19 89
MO 141515 15 55,5 27 24 148

4 AW KWMN-CepBuc



3 Kop 3akasa | d, mm D1 L1 L2 L3 CH1 CH2 Bec, r
CH1 CH2 MO 16 04 18 4 R1/8 8 16 21 9 10 15
-\ MO 160518 5 R1/8 8 17 23 9 12 17,5
MO 16 06 18 6 R1/8 8 16 22 9 12 16
T MO 16 06 14 6 R1/4 " 20 24,5 " 12 20
MO 1608 18 8 R1/8 8 17 24 1 14 22
L2 MO 16 08 14 8 R1/4 " 20 24 " 14 25,5
L1 MO 16 10 14 10 R1/4 1 23,5 32 13 19 52
i D1 MO 16 10 38 10 R3/8 1,5 2 32 13 19 52
MO 16 12 38 12 R3/8 11,5 25,5 34,5 15 22 67
MO 161212 12 R1/2 14 28,5 34,5 15 22 78
MO 161512 15 R1/2 14 30 38 17 27 102
m Koa 3akasa d, Mm L1 CH1 CH2 Bec, r
CH2 CH1 L1 MO 18 04 04 4 21 9 10 21
MO 18 05 05 5 23 9 12 36
MO 18 06 06 6 23 9 12 34
MO 18 08 08 8 24 1 14 42
MO 181010 10 32 13 19 112
MO 181212 12 34,5 15 22 144
I MO 1815 15 15 38 17 2 212
m Kopg 3akasa d, Mmm D1 L1 CH1 Bec, r
d MO 210408 4 M8x1 " 10 4
MO 210510 5 M10x1 11,5 12 6
CH MO 2106 10 6 M10x1 1,5 12 6
L1 MO 2108 12 8 M12x1 12 14 7
MO 211016 10 M16x1,5 15,5 19 19
D1 MO 211218 12 M18x1.,5 15,5 2 2
MO 211522 15 M22x1,5 17 27 43
m Kop 3akasa d, Mmm L1 Bec, r
MO 22 04 65 4 6 0,5
d MO 220575 5 7,5 1
MO 22 06 75 6 7 2
L1 MO0 220875 8 1 2
MO 221095 10 10 2
MO 221295 12 10 3
MO221510 15 10 3
Kop 3akasa d, Mmm D1 L1 Bec, r
MO 23 06 12 6 4 12 1
MO 23 08 14 8 6 13 1
MO 231016 10 8 14 2
MO 231218 12 10 16 3
MO 231520 15 12,5 17 4

www.Kipservis.ru



A& KWM-CepBuc

r. ActpaxaHb

r. KpacHopgap

r. PoctoB-Ha-[loHy

yn. 0. CeneHckoro, 13
Ten.: +7 (851) 299-06-94
email: order@kipservis.ru

r. Bapnayn

yn. M. CeanHa, 145/1
Ten.: +7 (861) 255-97-54
email: order@kipservis.ru

r. KpacHosipck

Bopowmnosckuii np-kT, 6
Ten.: +7 (863) 303-34-63
email: order@kipservis.ru

r. Camapa

np-kT Kanununna, 116/1, ka6. Ne21
Ten.: +7 (385) 222-36-72
email: order@kipservis.ru

r. Benropog

yn. Enucerickas, 2A, od. 209
Ten.: +7 (391) 222-30-86
email: order@kipservis.ru

r. iuneyk

yn. KopabensHas, 5 A, od. 118
Ten.: +7 (846) 219-22-58
email: order@kipservis.ru

r. CaHkT-lNeTepbypr

yn. CtyaeHyeckas, 19, og. 104
Ten.: +7 (472) 277-70-82
email: order@kipservis.ru

r. Bonrorpag

yn. C. llutaspuHa, 6A
Ten.: +7 (474) 220-01-63
email: order@kipservis.ru

r. MockBa

yn. 12-a KpacHoapwmetickas, 12
Ten.: +7 (812) 578-77-59
email: order@kipservis.ru

r. CapartoB

yn. lNyrayeBckas, 16, od. 1006
Ten.: +7 (844) 245-94-97
email: order@kipservis.ru

r. Bonxckun

BymaxHbin np., 14, ctp. 1
Ten.: 8-800-775-46-82
email: order@kipservis.ru

r. HmxxHun HoBropop

yn. E. W. Myrauesa, 110
Ten.: +7 (845) 299-10-76
email: order@kipservis.ru

r. CraBpononb

yn. fopbkoro, 4, od. 1
Ten.: +7 (844) 320-49-15
email: order@kipservis.ru

r. BopoHex

yn. Kynbbiwesa, 57
Ten.: +7 (831) 211-90-49
email: order@kipservis.ru

r. HoBopoccuiick

yn. 50 net BJIKCM, 38/1
Ten.: +7 (865) 230-21-77
email: order@kipservis.ru

r. TomeHb

np-kT Tpyaa, 26
Ten.: +7 (473) 200-63-87
email: order@kipservis.ru

r. EkatepuHbypr

yn. OxHas, 1, nut. A, od. 17
Ten.: +7 (861) 730-60-66
email: order@kipservis.ru

r. HoBocubupck

yn. NapxomeHko, 54, od. 223
Ten.: +7 (345) 279-10-19
email: order@kipservis.ru

r. Yoa

yn. ®epraHckas, 16, od. 106
Ten.: +7 (343) 226-48-14
email: order@kipservis.ru

r. IxxeBCk

yn. CepebpeHHukoBckasi, 9
Ten.: +7 (383) 202-11-57
email: order@kipservis.ru

r. Omck

yn. TpamBanHas, 2/1, od. 214
Ten.: +7 (347) 225-52-71
email: order@kipservis.ru

r. Ye6okcapsbl

yn. CuskoBa, 12A
Ten.: +7 (341) 220-91-28
email: order@kipservis.ru

r. KazaHb

yn. KpacHbii nyTb, 163, od. 208
Ten.: +7 (381) 299-16-54
email: order@kipservis.ru

r. Mepmb

yn. Oekabpuctos, 18A
Ten.: +7 (835) 236-72-87
email: order@kipservis.ru

r. YenA6uHck

yn. KOnuyca ®yuuka, 135
Ten.: +7 (843) 202-39-23
email: order@kipservis.ru

r. Kupos

yn. C. JaHwuHa, 4A, od. 5
Ten.: +7 (342) 225-07-38
email: order@kipservis.ru

r. MaTuropck

yn. CoBeTckas, 96
Ten.: +7 (833) 220-59-52
email: order@kipservis.ru

yn. Epmonosa, 28/1
Ten.: +7 (879) 330-80-92
email: order@kipservis.ru

www.kipservis.ru

yn. MawwnHocTpoutenewn, 46
Ten.: +7 (351) 277-90-82
email: order@kipservis.ru

@ 2 Benapycs, r. Butebek

np-kT ®pyH3e, 34A, od. 3
Ten.: +375-212-64-17-00
email: order@kipservis.ru

0 2 x

L

4

L 60L 00889 222

0 2

x



